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Kód produktu FFR00145 

Červené tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 60% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot, 12%
Cabernet Franc a 3% Petit Verdot vypěstovaných na vinicích italské vinařské oblasti Toskánsko - Chianti
Rufina - suché

Rubínově červené víno s fialovými odlesky, vůně je komplexní s ovocnými tóny ostružin, borůvek, malin a
černých třešní, v pozadí s tóny koření, hořké čokolády a cedrového dřeva. Chuť je plná a bohatá s vynikající
strukturou, velmi šťavnatá a zároveň hedvábná s pevnou tříslovinkou. Velmi dlouhá, ovocně kořenitá dochuť
s lehkou mineralitou. Víno s potenciálem ke zrání.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Největší červené víno rodiny Frescobaldi. Mormoreto
je velkou chloubou samotného markýze Leonarda
Frescobaldi, který se o jeho vznik zasloužil. Je
vyrobeno z těch nejkvalitnějších hroznů odrůd, která
je mikroklimaticky právě pro tyto odrůdy
nejvhodnější a nachází se v blízkosti zámku Castello
di Nipozzano. Zraje 18 měsíců na bariku a poté ještě
12 měsíců v láhvi. Mormoreto je špičkové víno, které
patří mezi nejlepší v kategorii vín „ Grand Toscaner
"". Je velice košaté, plné a hebké, s krásnou
vyzrálostí a dokonalou harmonií. Velké víno! Jedná
se o skvělé víno z vinařství Castello di Nipozzano z
vinice Mormoreto vysazené v roce 1976. První ročník
pochází ze sklizně roku 1983 a od té doby se toto
víno vyrábí pouze v nejlepších letech. Od ročníku
2013 se přidáním elegance odrůdy Sangiovese ještě
více umocnila kvalita odrůd Cabernet Sauvignon,
Cabernet Franc a Petit Verdot vysazených před 150
lety a použitých při výrobě, takže výsledkem je víno
ještě silněji spjaté se svým terroirem. Castello
Nipozzano, starobylá obranná pevnost Florencie z
roku 1000, je nejslavnějším a nejstarším majetkem
rodiny Frescobaldi. Podle lidového označení
znamená Nipozzano „bez studny"" - to svědčí o
nedostatku vody v oblasti a vlastně naprosto
ideálních podmínkách pro pěstování vinné révy.
První doložená zmínka o proslulých vínech z
Nipozzana pochází z období renesance, kdy z
panství pravidelně nakupovali víno velcí umělci jako
Donatello a Michelozzo Michelozzi. Jedinečnost
tohoto mikroregion se připisuje prozíravosti rodiny
Frescobaldi, který v roce 1855 investoval 1 000
florinů, aby zde začal pěstovat odrůdy, které byly v
Toskánsku do té doby neznámé – Cabernet
Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc a Petit Verdot.
Skvělé vinařství rodiny Frescobaldi má tradici
dlouhou již sedm set let. Již třicet generací se věnuje
výrobě vína na více než 1 000 hektarech vinic.
Frescobaldi v každé době věděli, jak se rozvíjet.
Jejich vína se vyznačují charakteristickými rysy
zřetelně reflektující svůj ""terroir"". Sídlo společnosti
se nachází v centru Florencie v Paláci Frescobaldi.
Jako jedna z největších a nejrozsáhlejších
evropských vinařských firem vlastní Frescobaldi
devět usedlostí, které se nacházejí v oblastech
vhodných k výjimečným formám kultivace a
využívaných k výrobě ušlechtilých vín DOC a DOCG.
Z těchto usedlostí - Remole, Castiglioni, Valiano,
Corte e Santa Maria, Castelli di Pomino, Nipozzano a
CastelGiocondo pocházejí vína největší hodnoty.
Filosofie, která po léta charakterizuje vinařskou
činnost Frescobaldi, se zakládá na zhodnocení odrůd
z vlastních vinic a tkví v přesvědčení, že kvalita
výrobku pochází především z vinice. Podle
Frescobaldi terroir (půda), neboli nerozlučné spojení
prostředí, vinice, podnebí a lidské účasti, dává
vzniknout kvalitním vínům. Marchesi de´Frescobaldi
je špičkové moderní vinařství s nejdelší tradicí v
Toskánsku, jehož vína jsou pro svou kvalitu a
osobitost známá po celém světě.

Hlavní parametry
Značka Castello di Nipozzano 
Druh toskánská vína neomezená tradičními limity & Supertuscan 
Produkce víno vhodné k další archivaci ve sklepě & Archivní  
Původ Itálie, Toskánsko 
Barva červená 
Ročník 2016 
Klasifikace původu IGT & IGP  
Odrůda Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 
Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l ) 
Zrání Barrique, v dubových sudech 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 14,00 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení Odrůdové víno révové 

Výrobce Marchesi Frescobaldi, Via di Nipozzano Località Nipozzano, 50060 Pelago (FI),
Toskánsko, Itálie 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné složení a
alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


